MWHWCTEPCTBO HAYKW W BbICLLEIO OEPA30BAHMA POCCMACKON ®EAEPALIMK

depepanbHoe rocyjapcTBEHHOE aBTOHOMHOe obpa3oBarterbHoe yupexaeHve Boicluero obpasosavus «[JanbHeBOCTOUHLIA dhefiepanbHblil YHUBEPCUTET»
WHCTUTYT Hayk 0 %13HU u BuomMeanLmHbI

‘%§§Qi OFPAIL,
O OB

KANEHZAPHbIN YYEBHbBIA TPAGKK |

Camapoax A.C.

no nporpaMMme NoAroTOBKW Hay4HO-NeAarorHyeckux Kagpos B acnupaHType

r 30.06.01 |

dyHAameHTanbHas MeanuuHa
dapmakonorna, kKnuHu4eckas dapmakonorus

Kagpedpa: [enapramenT hapmaunm u hapmakonoruu

Keanughukayus (cmenenb): Miccnedosamens. [penodasamens-uccnedosameris od Havana nodzomoexy 2021
O6pazosamenbHbii cmandapm  ©FOC Ne 884 ot 30.07.2014

@opma obyyeHus: oyHas
Cpok obyyeHus: 32




1. KaneHgapHbiv y4eOHbIN rpaduk
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